



CONSILIUL JUDEȚEAN GALAȚI
Str. Eroilor nr. 7A, municipiul Galați – 800119
Fax: 0236 - 46.07.03
Tel: 0236.30.25.20
Web: www.cjgalati.ro
E-mail: conducere@cjgalati.ro

Nr. 12.359/19.10.2022
Dosar nr. XII – 1

M I N U T A ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI JUDEȚEAN GALAȚI DIN DATA DE 19 OCTOMBRIE 2022

La începerea ședinței au fost prezenți: FOTEA Costel – Președintele Consiliului Județean Galați și 30 de consilieri județeni, din totalul de 34 de consilieri județeni aflați în funcție.

Ședința Consiliului Județean Galați s-a desfășurat utilizând mijloace electronice de comunicare simultană la distanță.

În sală, a fost prezent Președintele Consiliului Județean Galați, FOTEA Costel.

În sistem online, au fost prezenți următorii consilieri județeni: ADUMITROAIEI Răzvan-Ionuț, ALEXANDRU Adrian-Dănuț, ANTOFI Eugenia-Simona, BUȚURCĂ Octav, CAMBANACHE Liliana, CĂLUEAN Anghel-Costel, CONSTANDACHI Constantina, CUCU Doina, DIACONU Vasile, DRĂGAN Ana-Raluca, ENACHE Mioara, GASPAROTTI Florinel-Petru, GROSU Constantin, GROSU Elena, IOSIF Iulian, ISTUDOR Gigel, IȘFAN Dumitru, MĂNĂILĂ Valeriu, MOCANU Georgia-Cornelia, NECHIFOR Alexandru, OPREA Radu-Adrian, POLINSCHI Mihai, POPA Octavian, PORUMB Cătălin-Nicolae, RUSU Georgiana-Iuliana, SANDU Mitică, STAN Ionel, STANCIU Silvius, ȘAPIRA Violeta și VASILIU Doina.

Au lipsit următorii consilieri județeni: COSTEA Tudorel, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOROȘAN Cătălin și RADU Valentin.

Domnul consilier județean MANOLIU Tiberiu-Codruț s-a conectat la sesiunea video după votarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Galați din data de 14 octombrie 2022.

Domnul consilier județean RADU Valentin s-a conectat la sesiunea video după votarea punctului 10 de pe ordinea de zi.

Ședința a fost legal constituită.

Ordinea de zi a fost suplimentată cu următorul proiect de hotărâre:

- Solicitarea adresată Consiliului Local al UAT Vânători de trecere a unor bunuri imobile (terenuri) din domeniul public al UAT Vânători și administrarea Consiliului Local al UAT Vânători în domeniul public al Județului Galați și în administrarea Consiliului Județean Galați.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

- **Hotărârea nr. 315 din 19 octombrie 2022** privind aprobarea reorganizării Casei nr. 2 din cadrul Compartimentului de primire copii în regim de urgență „Irene și Stuart” al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați în Casa „Ștefan” în cadrul Compartimentului case nr. 2, *adoptată cu 32 de voturi „pentru”;*

- **Hotărârea nr. 316 din 19 octombrie 2022** privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Casei „Ștefan” din cadrul Compartimentului case nr. 2 al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați, *adoptată cu 32 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 317 din 19 octombrie 2022** privind aprobarea reorganizării Compartimentului de primire copii în regim de urgență „Irene și Stuart” din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați în Complexul de servicii sociale „Irene și Stuart”, *adoptată cu 32 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 318 din 19 octombrie 2022** privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Centrului de primire copii în regim de urgență din cadrul Complexului de servicii sociale „Irene și Stuart” al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați, *adoptată cu 32 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 319 din 19 octombrie 2022** privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social „119-Număr unic național de raportare” din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați, *adoptată cu 32 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 320 din 19 octombrie 2022** privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Centrului maternal din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați, *adoptată cu 32 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 321 din 19 octombrie 2022** privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Complexului de servicii sociale „Iris” din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați, *adoptată cu 32 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 322 din 19 octombrie 2022** privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități „Luceafărul” din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați, *adoptată cu 32 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 323 din 19 octombrie 2022** privind aprobarea reorganizării Centrului de zi pentru integrarea socio-profesională a persoanelor adulte cu handicap din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați în Centrul de zi pentru integrarea socio-profesională a persoanelor adulte cu dizabilități, *adoptată cu 32 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 324 din 19 octombrie 2022** privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Centrului de zi pentru integrarea socio-profesională a persoanelor adulte cu dizabilități din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați, *adoptată cu 32 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 325 din 19 octombrie 2022** privind aprobarea reorganizării Centrului de zi pentru persoane cu handicap adulte „Pentru voi” din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați în Centrul de zi pentru persoane adulte cu dizabilități „Pentru voi”, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 326 din 19 octombrie 2022** privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități „Pentru voi” din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 327 din 19 octombrie 2022** privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 328 din 19 octombrie 2022** privind aprobarea participării Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați în cadrul apelului de proiecte „Reabilitarea/renovarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități” cu Centrul de zi pentru persoane adulte cu dizabilități „Pentru voi” și asumarea unor obligații în vederea implementării proiectului, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 329 din 19 octombrie 2022** privind aprobarea participării Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați în cadrul apelului de proiecte „Reabilitarea/renovarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități” cu Centrul de zi pentru persoane adulte cu dizabilități „Luceafărul” și asumarea unor obligații în vederea implementării proiectului, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 330 din 19 octombrie 2022** privind aprobarea participării Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați în cadrul apelului de proiecte „Reabilitarea/renovarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități” cu Centrul de zi pentru integrarea socio-profesională a persoanelor adulte cu dizabilități și asumarea unor obligații în vederea implementării proiectului, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*;
- **Hotărârea nr. 331 din 19 octombrie 2022** privind solicitarea adresată Consiliului Local al UAT Vânători de trecere a unor bunuri imobile (terenuri) din domeniul public al UAT Vânători și administrarea Consiliului Local al UAT Vânători în domeniul public al Județului Galați și în administrarea Consiliului Județean Galați, *adoptată cu 33 de voturi „pentru”*.

Ședința s-a încheiat la ora 14¹⁶.

**PREȘEDINTELE
CONSILIULUI JUDEȚEAN GALAȚI,
Costel FOTEA**

**SECRETARUL GENERAL AL
JUDEȚULUI GALAȚI,
Ionel COCA**